

17th Anniversary 明報 (加西版)
機票大抽獎
 答案日日睇

問題3. 國泰航空及港龍航空
 全球有多少個目的地?
 答案: 111以上

全加華聯大會溫市召開 逾百代表研傳遞中華文化

香港慈善燈飾 構築聖保祿「希望之燈」

【明報專訊】聖保祿醫院一年一度的籌款盛事「希望之燈」(Lights of Hope)正式揭幕，一群義工昨日將長達10公里的聖誕燈飾圍繞在醫院外牆的巨大裝飾上，今年的籌款目標為195萬元，燈飾會在本月25日亮起，直至明年1月7日。

聖保祿醫院的「希望之燈」活動，今年步入第13個年頭。主辦單位希望今年能夠籌到195萬元，而參與捐款的公司或個人名字都會出現在燈飾上。

聖保祿醫院基金會的執行董事 Stephen Shapiro 介紹，今年約有100多名義工參與此次活動，包括卑詩省理工學院 (BCIT) 的學生、工程師、建築界人士等。他們以捐贈得來的材料搭起棚架，然後放上燈飾。

如往年一樣，所有裝飾材料都是捐贈所得，此次所有燈具都來自香港慈善捐贈，並特地從香港運到溫哥華，燈飾全長10公里。完成後，這些燈飾會佈滿位於布勒街 (Burrard St.) 的醫院外牆和正門。

彩燈將在11月25日的開燈儀式之後正式開啓，直至明年1月7日，每晚照亮醫院。



【明報專訊】全加華人聯會第7屆全國代表大會昨日在溫哥華中華文化中心舉行，來自全國各省的華人代表出席參與。大會除了討論華人所面對的挑戰以及加中建交40周年外，更會研究如何將中華文化傳遞給下一代華人。

代表大會主席陳丙丁昨日在大會開幕時表示，自1992年第一次代表大會以來，18年後全國華人代表再度於溫哥華聚首，共同討論華人在加國未來的發展方向。他以剛結束的多倫多市選為例，稱各方候選人皆針對華裔移民及相關政策有所表態，顯示華裔移民的重要性與日俱增。

18年來首次聚首溫市

這次在溫哥華召開為期2日的全國代表大會，首先討論21世紀華埠與本地華裔社群所面臨的挑戰，以及解決問題的方法。由於今年正值加中建交40周年，各地代表也會討論華裔移民在加中關係上所扮演的角色，以及如何藉由本身的華人身份，促進加中之間的貿易及文化關係。

此外，陳丙丁也指加國華裔移民新一代，對於中國傳統文化的吸收需要加強，華聯會應思考如何將中華文化完善地向下傳遞。各地代表也將進行專題討論，研擬設立華人歷史博物館的可能性。

全國各區代表也在會上報告地區華人發展，並互相進行交流。代表大會今日將繼續進行，並選出第7屆全國理事及執行委員。

除了逾百位全國代表及來賓外，包括中國駐溫哥華總領事梁梳根、國會議員黃陳小萍、卑詩省議員張杏芳、李燦明、關慧貞、溫哥華市長羅品信、溫哥華市議員鄭文宇、周炯華，以及香港經濟貿易辦事處駐加西首席專員袁潔玲等各界代表，也出席代表大會。

全加華人聯會第7屆全國代表大會在溫哥華展開。(馮仔新攝)



陳丙丁(前排右一)說明大會將討論的議題。

649 11月6日 星期六 中獎號碼

2 20 29 33 40 44 25

特別號碼

幸運寶號碼 38 42 58 62

BC-49 特別號碼

5 14 25 26 41 48 1

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
 查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bccl.com

2010 法鼓山方丈和尚果東法師:
弘法講座及祈福皈依法會

11/12 (Fri) 7:00pm ~ 9:00pm
果見法師30法講座 - 法華經要義

11/13 (Sat) 2:00pm ~ 4:00pm
方丈和尚心靈講座 - 觀心雙隨自在生活

11/14 (Sun) 10:00am ~ 12:00pm
方丈和尚主持 - 祈福皈依法會
皈依佛、法、僧，接受三寶的祝福，讓佛法的智慧，點亮心燈，照亮人生，讓學佛的人生，安心自在，心安平安。
*欲參加皈依菩薩請先洽知客處報名。

【法鼓山溫哥華道場】
 Dharma Drum Mountain Vancouver Center
 地點/Location: 8240 No.5 Rd., Richmond
 電郵/Email: info@ddmba.ca
 網址/Website: www.ddmba.ca
 電話/Tel: (604) 277-1357 傳真/Fax: (604) 277-1352

反應熱烈 徇眾要求 順延一周
 最後一周 本周更大優惠

部份貨品折扣高達

70% OFF

要快!! 又可省錢!!

MEGA FURNITURE

歡迎親臨傢俬城

110-7731 Alderbridge Way, Richmond, BC Tel: 604-279-4242